11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleH:s ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 07.08.2011 19:02:38

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 08.08.2011 10:56:03

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/236428/answer/236482




EnuHCTBEHHOE 0e3BpeiHOe CPEiCTBO, KOTOPOe MOXKHO ITOCOBETOBATH - CBEYH PEKTANIbHEIE C
uxtuosioMm. Ho u st ux ymoTpe6ieHus Hafo Kak MUHUMYM MTPOYUTATh MHCTPYKIUIO ¥ 3HATH O
BO3MOZKHOW aJlJIEPTHH, a TAKXKe 0 TOM, YTO HeMeJIeHHOTro apdekTa oHu He mpuHecyT. OcTanbHOe
JIledyeHue - 10 TUYHOMY Ha3HaueHHIo yposiora. M3 o6cnenoBanus MOXKeTe II0Ka CIaTh MOYY U CIIepMY
Ha 0aKIIOCeB.



